

夏天的代表者

芝罘区康和小学
四年级二班 翟一杉路边的小草生机勃勃
花朵竞相绽放
灿烂的阳光照着游玩的人群
它们是夏天的代表者绿叶托着清爽的露水
竹叶沙沙唱着夏天的浪漫
大树遮挡夏日的骄阳
它们是夏天的代表者我也要做夏天的代表者
要变得阳光快乐！

夏天

开发区第十小学
一年级六班 史然

夏天到了，池塘里的荷叶圆圆的、绿绿的。小青蛙跳上荷叶“呱呱呱”地放声歌唱。盛开的荷花下，小鱼正在池塘里吐着泡泡就像在唱歌。这个世界可真美丽呀！

假如我变成了一棵树

芝罘区潇翔小学
三年级四班 宋一平
指导教师 李金霜

假如我变成了一棵树，我愿意付出我的全部，使大自然变得更加美好！

春天来了，随着冰雪的融化，我长出了鲜嫩的绿叶。燕子飞过，青草发芽，到处透露着勃勃生机。

夏天来了，我的树冠就像一把撑开的大伞，为大家带来一片绿荫。微风吹过，真是凉爽至极。

秋天来了，我会结出丰硕的果实让农民伯伯露出欣慰的笑容。我用落叶装饰着大地，处处都是收获的景象。

冬天来了，白雪覆盖了我的全身，让我可以呢喃入睡。我的枝杈让家家燃起了炊烟，在这休息的时刻盼望着新年。

假如我变成了一棵树，我要栽种在路边，为城市净化空气，为绿化添砖加瓦；假如我变成了一棵树，我要扎根在沙漠，为祖国阻挡风沙，让牛羊成群，让鸟儿有家；假如我变成了一棵树，我要生长在高处，这样就可以见证祖国的日新月异，感受着人们的幸福满足。

游南山公园

芝罘区奇山小学四年级二班 杜欣雨
指导教师 陈鑫

我的家乡在烟台，我最喜欢烟台的南山公园。

今天我和妈妈又来到了南山公园，一下车就看到了公园的大门。门上最显眼的是从右向左排列的四个大字——“南山公园”，金色的字在阳光的照射下更加耀眼。大门的屋顶铺着红色的瓦片，一层叠着一层，就像鱼鳞一样。两边的石柱支撑着大门，像战士一样保护着公园。

进了大门就能看到人工湖，湖面上停着许多的小船，还有一座拱桥。桥弯弯的就像月牙一样，桥下的湖水缓缓地流淌，不时有鱼儿嬉戏。这些鱼五颜六色，有大有小，非常漂亮。湖面上还盛开着粉色的荷花，它们的花瓣近似椭圆形，金黄色的花蕊像小太阳一样被花瓣

包裹着。远远望去，这成片的荷花，真是太美了！

我们继续向前走，不一会儿就来到了一个广场，这是上山的必经之路，要开始爬山啦！我跟着妈妈不停地爬呀爬，沿途的花都非常漂亮，散发着清香。爬了好久我和妈妈终于爬到了山顶，我累得气喘吁吁，但是被山顶凉爽的风一吹立马就精神起来了。山顶上有一座不大的亭子，我坐在亭子里看着山下的景色，山下的车和人都变得像蚂蚁一样小，感觉太有趣啦！我在山顶玩了一会儿，妈妈对我说：“时间不早了，我们也该回去了。”于是，我和妈妈高高兴兴地回了家。

南山公园真的很美丽，它让我爱上了这里。我爱南山公园！我爱我的家乡！

我的植物朋友

莱山区第二实验小学三年级七班 藏艺歆
指导教师 张睿晓

春天来了，姥姥家的菜园显得格外热闹。你看，绿油油的小油菜从地里冒出来；紫色的茄子也在慢慢长大；黄瓜秧上，卷曲着的嫩叶下藏了几个茁壮生长的小黄瓜。

在菜园里，最耀眼的就是油菜花了。油菜花的茎嫩嫩的，一折就断，一副弱不禁风的样子。你要是用指甲在茎叶上面划一下，就会留下痕迹。它的颜

色很特别，不是金黄色，也不是荧光黄，而是鹅黄色。走近观察你会发现，油菜花有四片花瓣，整齐地围绕着花蕊，花瓣上还有细细的纹路，非常特别。雨后，花瓣上有露珠，在阳光的照射下，犹如晶莹剔透的宝石。微风吹过，还会有一种沁人心脾的香味扑鼻而来。

这就是我最亲爱的植物朋友——油菜花！

可爱的小黑狗

芝罘区南山路小学四年级四班 翟舒亮
指导教师 郝灵敏

过两天爸爸妈妈要带我出去旅游，可是我家的小黑狗没有人照看，怎么办呢？姥姥说她能帮我照顾它，我高兴极了，为了让姥姥快速熟悉我的小黑狗，我要把小黑狗的习性告诉姥姥。

我家的小黑狗可招人喜欢啦！它有一身黑亮亮的绒毛，平时总是支棱着耳朵，好像随时在倾听着周围的动静，又粗又长的尾巴不时摇摆着。

小黑狗性情很温顺，也很通人性。每当我生气的时候，它就静静地蹲在我身边一动也不动，似乎想陪我度过难过的时光；每当我高兴的时候，它就围着我跑来跑去，“汪汪汪”地直叫，好像在陪着我开心地欢呼一样。我告诉姥姥，照顾

小黑狗的时候也要多和它说话，这样小黑狗就会和姥姥亲近，逗姥姥开心啦！

平时带小黑狗出去，我会记得给它拴上牵引绳，这是因为之前我带小黑狗出去玩耍时发生过几次危险：有一次它不小心掉进了河里，幸好被人救了上来。还有一次趁着我没注意，它吃了有毒的东西，幸好被及时发现，得到了及时的治疗，才得以脱险。从那以后每次带它出门，我都给它系着牵引绳，时刻注意它的安全。现在它知道保护自己远离危险，变得越来越聪明啦！

我非常喜欢我的小黑狗，我旅游回来就去接它，希望它能永远伴我左右，陪我快乐成长。

可爱的玄凤鹦鹉

芝罘区南通路小学四年级一班 郭宸玮
指导教师 于鹏

它有一对尖尖爪，一个小圆肚，一张粉嘴巴，两只圆眼睛，两个红脸腮，一条长尾巴。大家猜出它是谁了吗？对！它就是鹦鹉中唯一有红脸腮的玄凤鹦鹉！

我姥爷家就有这样两只玄凤鹦鹉，长得非常可爱，我给它们起名为“团团”和“圆圆”。有时我会逗逗它们，用手指摸摸它们的小肚子和后背，它们就会开心地鸣叫。鹦鹉头上的冠羽可以判断它们的情绪，如果头上的羽毛竖起来，通常是表示鹦鹉害怕或者要展示权威，当鹦鹉感到兴奋或好奇时，也会竖起冠羽。

鹦鹉还能听懂我说话呢。有一

次，我问“团团”：“面条里需要放糖吗？”它冲我摇摇头，真是太聪明啦。

玄凤鹦鹉最爱吃谷粒。“圆圆”比较胆小，每当我拿着一些谷粒放在手上时，它总会观察一会儿，才飞到我的手上进食。而“团团”胆子比较大，只要我用手指碰碰它的肚子，它就会吃起我手上的谷粒，一点儿也不害怕。

这就是我家可爱的玄凤鹦鹉，你们喜欢它们吗？

逛植物园

芝罘区港城小学
四年级二班 姜怡同

早就听说烟台的植物园一年四季美不胜收，终于，在这个星期六，妈妈、阿姨、小伙伴米阳和兴奋不已的我一起去了期待已久的植物园。

植物园里的花草树木数不胜数，我们一行人刚进去没一会儿，就能看见一片开得正艳的向日葵，那硕大的花冠，像一个个小太阳灿烂耀眼。远远望去，那小巧秀丽的鸢尾花正随着清风微微摆动，好似在向我们打招呼，稍稍靠近一点，就会被它那特别的香味所吸引，那是一股淡淡的幽香，令人心旷神怡。这些花朵静静地开放，以傲然的姿态尽力向上，努力生长。

沿着林荫小道继续向前走，各种各样的树便映入眼帘：有郁郁葱葱的皂荚树，有茂密的山楂树，有漂亮的樟树，还有结满果实的柿子树……

穿过植物的海洋，我们来到了瀑布旁。“哗啦啦”的水声不断传入耳中，一阵阵凉气迎面扑来。水击打着一旁的石块儿，溅起高高的水花儿。水花儿溅到我们的脸上，顿时感觉冰冰凉凉，身上的热汗与疲劳也一扫而光，真惬意啊！

植物园里，让我印象最深的还是那一朵朵绽放的鲜花。我欣赏它们，不仅是因为它们高雅的姿态、斑斓的色彩，更因为它们的热情奔放、它们的蓬勃生长！

“小书虫”哥哥

芝罘区奇山小学
三年级二班 李梓瑶
指导教师 宫韶君

你们的身边有“小书虫”吗？我的身边就有一位“小书虫”，他就是我的哥哥。

他长得瘦瘦高高，有一双小小的眼睛，鼻梁上架着一副大眼镜，看上去很有学问的样子。哥哥的学习成绩优异，脑袋瓜儿里有数不清的知识，这可要归功于他的宝贝——书。

对于他来说，书就是他最喜欢的“玩具”，让他爱不释手。看，他房间里摆的物品除了书还是书，有科普类的、故事类的、历史类的，还有各种绘本……唉，真是数也数不清！

记得有一次，妈妈带我和哥哥去书店看书。哥哥转了一圈，迅速将自己喜欢的书收入囊中，然后就抱着一堆书找了一个角落津津有味地读起来，很快沉浸在书中的世界。我们要回家时，他就会依依不舍地上演一场与书难舍难分的戏码。

“小书虫”哥哥不光喜欢看书，也喜欢买书，如果大人不同意，哥哥就会使用绝招——撒娇。唉，真是不害臊！他最后也总是能够“得逞”。看着他抱着自己喜欢的书乐滋滋地跑向收银台，真叫人哭笑不得。

你瞧，这就是我的“小书虫”哥哥。